

Prilog 1. Popis projekata i aktivnosti u izvještajnom razdoblju					
NAZIV PROJEKTA	NOSITELJ	VRIJEDNOST eur	IZVOR SUFINANCIRANJA	OSNOVNE INFORMACIJE O PROJEKTU	PPGK
Izrada III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Korčule	Grad Korčula	32.351,18 €	APRRRR	Izrada III. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Korčule. U razdoblju od 27. rujna do 27. listopada 2022. provedena je javna rasprava. Ukupno je 90 pravnih i fizičkih osoba podnijelo preko 200 zahtjeva. Slijedi izrada Izvješća o javnoj raspravi, ishodenje potrebnih mišljenja i suglasnosti te donošenje Plana na Gradskom vijeću.	4.1.2. Razvoj sustava prostornog planiranja i upravljanja imovinom
AGLOMERACIJA KORČULA - DOKUMENTACIJA	NPKLM vodovod d.o.o.	1.147.870,28 €	HRVATSKE VODE, NPKLM i GRAD KORČULA	Planira se izgradnja mreže otpadnih voda, te rekonstrukcija i izgradnja vodovodne mreže. Ugovorena je izrada studijsko-projektne dokumentacije i dokumentacije za nadmetanje sa studijom izvodljivosti, dokumentima zaštite okoliša i aplikacijom za prijavu za sufinanciranje iz EU fondova (17.06.2019.). U prilogu je separatno priloženo Izvješće izrađivača projektne dokumentacije sa datumom 30. studenog 2022. godine.	3.1.1. Unaprjeđenje gospodarenje vodama i otpadom
Opremanje bazena Gojko Arneri	Grad Korčula	62.592,08 €	MIN. turizma i sporta, Grad Korčula	Nabava i ugradnja novih LED reflektora, nabava plivačkog semafora. Oprema je nabavljena, a instalirana je nakon 30.06.2022. jer je za montažu bio potreban prazan bazen. Nova LED rasvjeta postavljena je tijekom redovnog godišnjeg (ljetnog) remonta Gradskog bazena. Poslano je završno financijsko izvješće o realizaciji projekta čime je projekt uspješno završen. Ministarstvo je sufinanciralo ovaj projekt u iznosu od 191.250,40 kn.	2.1.5. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i programa
Izrada projektne tehničke dokumentacije za izgradnju prometnica unutar UPU Ekonomija	Grad Korčula	19.062,31 €	Grad Korčula	Izrada projektne tehničke dokumentacije za izgradnju prometnica unutar UPU Ekonomija. Izrađen je elaborat zaštite okoliša. Podnesen zahtjev Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Još nije ishodenje rješenje Ministarstva o prihvatljivosti zahvata na okoliš i ekološku mrežu, a što je preduvjet za nastavak izrade projektne dokumentacije kako bi se ishodila građevinska dozvola.	3.2.1. Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
POS Ekonomija	Grad Korčula	1.327.228,08 €	APN	Uređenje i izgradnja POS stanogradnje. Postoji idejno rješenje. Da bi se započeo postupak izgradnje POS stanova potrebno je prethodno ishoditi građevinsku dozvolu za pristupnu cestu navedenu u prethodnoj točki.	2.3.2. Jačanje politike stanovanja u funkciji demografske obnove
Priprema i izgradnja reciklažnog dvorišta Lokva	Grad Korčula I KTD Hober	929.059,66 €	Grad Korčula, KTD Hober, Fondovi	Projektom se planira izgradnja reciklažnog dvorišta na području GZ Lokva. Riješeni su imovinsko pravni odnosi. Izrađeno je idejno rješenje. U tijeku je izrada projektne dokumentacije. Dana 13. prosinca 2022. ishodenje je rješenje Upravnog odjela za zaštitu okoliša i komunalne poslove DNŽ da je zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu. navedeno rješenje je uvjet da bi se moglo prići postupku ishodenja posebnih uvjeta gradnje u postupku izrade projektne dokumentacije i ishodenja građevinske dozvole.	3.1.1. Unaprjeđenje gospodarenje vodama i otpadom

Uređenje reciklažnog dvorišta na Zlopolju za građevinski materijal	Grad Korčula I KTD Hober	530.891,23 €	Grad Korčula, KTD Hober, Fondovi	RD za građevinski otpad je unesen u prostorni plan Grada Korčule riješeni su imovinsko pravni odnosi krenulo se u izradu projektne dok. za nabavku mobilne jedinice za oporabu građevinskog otpada, zbog pandemije je sve trenutno obustavljeno. Ishođeni su posebni uvjeti građenja. Izrada projektne dokumentacije je u tijeku. Projektiranje je otežano zbog postojećeg građevinskog otpada. Očekujemo doniranje otpada od strane Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine za potrebe gradnje lokalnih prometnica.	3.1.1. Unaprijeđenje gospodarenje vodama i otpadom
Rekonstrukcija kuće Marka Pola	Grad Korčula	799.377,26 €	Europski fond za regionalni razvoj, MINKiM, Grad Korčula	Grubi građevinski radovi, I. faza uređenja. Svi radovi i kupovina opreme je završena. Pripremljeno je i poslano posljednje, završno izvješće sa zahtjevom za nadoknadom sredstava. Krajem 2022. godine kompletirala se projektna i druga dokumentacija potrebna za prijavu tehničkog pregleda i ishođenje uporabne dozvole. (sufinancirano s 750.000,00 HRK MINKiM ugovor od travnja 2021, 300.000,00 HRK od MINKiM ugovor od veljače 2022, i Interreg projekt VALUE sufinancirano 356.350,27 EUR)	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Uređenje gradske lođe	Grad Korčula	23.870,20 €	Grad Korčula Ministarstvo kulture i medija	Uređenje izložbeno galerijskog prostora. Potrebno izmijeniti krov. Projektna dokumentacija i troškovnici za izmjenu krova postoje (179.850 HRK). Projekt je prijavljen na Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu, Ministarstva kulture i medija.	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Pupnat II - POS gradnja I stambena izgradnja	Grad Korčula	1.659.035,11 €	APN	Projektom se predviđa uređenje građevinskog područja Pupnat II, za koji je izrađen i urbanistički plan uređenja. U tijeku je provođenje postupka utjecaja izgradnje obilaznice Pupnata na okoliš (projekt je naprijed naveden), a o čemu ovisi i smjer razvoja ovog projekta.	2.3.2. Jačanje politike stanovanja u funkciji demografske obnove
Pretovarna stanica Dubovo	Agencija za gospodarenje otpadom d.o.o.			Pretovarna stanica služi prikupljanju otpada iz JLS sa otoka, odakle se odvozi u županijski centar za gospodarenje otpadom. Izrađen Elaborat zaštite okoliša. U tijeku je postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš. Grad Korčula je u III. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja planirao lokaciju za pretovarnu stanicu na Dubovu.	3.1.1. Unaprijeđenje gospodarenje vodama i otpadom
Sustav navodnjavanja Čarskog polja			DNŽ, Hrvatske Vode,	Sustav navodnjavanja Čarskog polja. Projekt vode DNŽ i Hrvatske Vode. Nakon provedene stručne rasprave, a na temelju rezultata studije izvodljivosti zaključeno je da je samo projekt SN Čarsko polje perspektivan iz razloga što je u podzemlju pronađena određena količina nezaslanjene vode, te je za Čarsko polje pokrenut postupak za ishođenje lokacijske dozvole.	3.1.1. Unaprijeđenje gospodarenje vodama i otpadom
Komunalno uređenje naselja Babina	Grad Korčula	10.617,82 €		Sveobuhvatno uređenje naselja Babina, u tijeku. Za sada očišćen i produbljen mandrač. U proračunu za 2022. planirana su sredstva u iznosu od 80.000,00 kn koja se troše prema prijedlogu MO Čara i građana.	4.1.2. Razvoj sustava prostornog planiranja i upravljanja imovinom

Elektrifikacija Babine, Vele I Male rasohe	HEP i Grad Korčula	66.361,40 €		Planirane su dvije trafostanice, jedna za Babinu, druga za Velu i Malu Rasohu za elektrifikaciju tog područja. Imovinsko pravni odnosi riješeni. HEP je ishodio sve dozvole za izgradnju trafostanica i kabliranje. HEP je u postupku izmjene Izvođenje radova je u tijeku, do kraja 2022. ili 2023. očekuje se početak spajanja potrošača na Mrežu. Grad će financirati izgradnju javne rasvjete u procijenjenom iznosu od 500.000 HRK.	3.1.2. Unaprjeđenje energetske infrastrukture, povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije
Elektrifikacija južne strane Grada Korčule (Zavalatica I Rasohatica)	Grad Korčula I HEP	2.488.552,66 €		Projektom je predviđena elektrifikacija južnih uvala Grada Korčule. U razdoblju od 1.srpnja do 31. prosinca 2022. nije bilo značajnijih aktivnosti na projektu.	3.1.2. Unaprjeđenje energetske infrastrukture, povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije
Sportski centar - Ekonomija	DNŽ, Grad Korčula, Ministarstvo znanosti i obrazovanja	13.272.280,84 €		Izgradnja trodijelne dvorane, malog bazena za rehabilitaciju i pripreme, izgradnja smještajnih kapaciteta za sportaše. Napravljen je urbanistički plan uređenja te idejno rješenje. Potrebno je napraviti cestu pos ekonomija, prije pristupa gradnji dvorane. Za dvoranu je potrebno otkupiti dodatnu parcelu. Započeli smo s projektiranjem ceste. Čekamo odgovor ministarstva o potrebi izrade studija utjecaja na okoliš. Započele pripreme radnje za prijavu izgradnje sportskih terena na natječaj NPOO. SRC ŠKOJ niže navedeno zasebno.	2.1.5. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i programa
Poduzetnički inkubator - Dominče	Grad Korčula	1.843.519,81 €		Projektna dokumentacija je izrađena. Biti će smještena policija, udruga i poduzetnički inkubator. U tijeku su razgovori sa MUP-om i konačan dogovor po pitanju lokacije za MUP, dali će MUP biti na Dominču ili Polačište, a o čemu ovisi razvoj projekta poduzetničkog inkubatora na Dominču.	1.1.1. Poboljšanje kvalitete poduzetničke infrastrukture i potpornih programa
Sveobuhvatna revitalizacija otoka Vrnika	Grad Korčula	1.327.228,08 €		Sveobuhvatna revitalizacija uključuje: modernizaciju javne rasvjete, popravak javnih puteva, poboljšanje komunalne usluge, izgradnja kanalizacijskog sustava, uređenje rive i mostova, hortikulturalno uređenje i održavanje (tamarisi i palme), unaprjeđenje vodovodne infrastrukture, postavljanje manje infrastrukture kao što su klupe, plutače na plažama. U okviru revitalizacije uređen je dio rive, modernizirana je javna rasvjeta, postavljene su plutače na plažama, te je zaposlena osoba za održavanje pri ktd Hober. Pripreme radnje za revitalizaciju trima i šetnice na Vrniku.	4.1.2. Razvoj sustava prostornog planiranja i upravljanja imovinom
Uređenje I proširenje gradskih groblja	Hober.	1.327.228,08 €		Uređenje i proširenje gradskih groblja u mjestima Čara, Pupnat, Račišće, Kneže, Korčula, Žrnovo. Sva groblja su proširena sukladno propisima u prostornom planu. KTD Hober d.o.o. i Grad Korčula obavili su razgovore o mogućnosti proširanj pojedinih groblja, a nositelj dokumentacije će biti KTD Hober d.o.o.	4.1.2. Razvoj sustava prostornog planiranja i upravljanja imovinom
Ucrtavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Korčule	Grad Korčula	265.445,62 €	Grad Korčula, Fondovi	Planiraju se ucrtati sve nerazvrstane ceste na području Grada Korčule. U prvoj fazi ucrtale bi se ceste potrebne za realizaciju Aglomeracije Korčula (uključuje i Žrnovo), te aglomeracije Račišća. Ukupno je planirano u ovom postupku ucrtati 77 cesta dužine cca 26.900 m. Ugovor s izvođačem radova sklopljen je 31. svibnja 2022. Održano je više sastanaka i terenskih obilazaka trasa sa izvođačem. Prijedlog trasa za ucrtavanje, koji još treba usuglasiti, izrađen je za dio ugovorenih cesta.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture

Podzemna garaža na prostoru sadašnjeg autobusnog kolodvora	Grad Korčula, ACI	1.990.842,13 €		Planira se izgradnja podzemne garaže sa 200 mjesta na 2 etaže u sklopu preuređenja ACI marine u Korčuli. U postupku izdavanja dozvole za rekonstrukciju ACI Marine. Potrebna izmjena prostornog plana. Ucrtano u Prijedlog III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenje Grada Korčule.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Parking pored sportske dvorane	Grad Korčula	1.990.842,13 €		Imovinsko pravni odnosi riješeni, planira se izgradnja parkirališta radi rasterećenja prometa u mirovanju ispred stare gradske jezgre Grada Korčule. Izrađeno Idejno rješenje i ishoda suglasnost Županijske uprave za ceste. Prostor bi u funkciji parkinga bio tijekom sezone dok u ostatku godine ostaje u funkciji igrališta. Uvjet za realizaciju je donošenje Odluke o organizaciji i načinu naplate i kontrole parkiranja u Gradu Korčuli, čija radna verzija je završena, a donošenje je u pripremi. Izrađen je i projekt rekonstrukcije ulaza na parking (igralište).	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Uređenje parkirališta uz groblje sv. Luka	Grad Korčula	398.168,43 €		Kupnja i uređenje prostora parkirališta uz groblje sv. Luke. Preko puta groblja Hober i preko puta groblja ispod Poligona. Zemljište ispod poligona je državno, ispod Naplova je gradsko i državno. Dijelom izrađena projektna dokumentacija - Idejno rješenje. Lokacije su ucrtane u Prijedlog III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Korčule. Napravljen je dio radova na proširenju postojećeg parkinga i postavljanje javne rasvjete.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Izgradnja nogostupa, javna rasvjeta i dva rotora D118 od Doma zdravlja do nove ceste trajektne luke Polačište	Hrvatske ceste, Grad Korčula	398.168,43 €		Projektna dokumentacija u izradi. Hrvatske ceste d.o.o. prihvatile su idejno rješenje - rotor raskrižja kod Plodina, (raskrižje za Račišće). Hrvatske ceste d.o.o. ugovaraju projektnu dokumentaciju temeljem koje će se ishoditi građevinska dozvola za potez: raskrižje za Lumbardu - raskrižje za Račišće).	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Spojna cesta Tina Ujevića D118 - zaobilaznica Dom zdravlja	Grad Korčula	331.807,02 €		Izgradnja ceste od Šetališta Tina Ujevića do Doma Zdravlja, time se omogućuje da Šetalište Tina Ujevića bude jednosmjerna cesta. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja izdalo mišljenje da nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš ni postupak procjene utjecaja na okoliš. Radilo se na kompletiranju Idejnog projekta za lokacijsku dozvolu.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Izgradnja 2. faze pristupne ceste za športsku zonu	Grad Korčula	92.905,97 €	Grad Korčula, Fond	Izgradnja spojne ceste "Županijska cesta Korčula-Lumbarda-Športska zona Korčula", 2. faza obuhvaća izradu ceste od ruba zemljišta u vlasništvu obitelji Kurtović i Šain do "Balona". Izrađen korigirani idejni projekt. Obavljen razgovor s vlasnicima zemljišta, očekuje se dogovor o kupnji potrebnog dijela zemljišta. Napravljeni su procjene zemljišta.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Spojna cesta dječji vrtić - Buculin	Grad Korčula	53.089,12 €		Izgradnjom ceste omogućit će se nesmetano kretanje i komunikacija građanstva i javnih službi Grada Korčule. Nastavljeni pregovori u tijeku sa vlasnicima zemljišta, kako bi se cesta produljila 50ak metara do postojećih stambenih zgrada..	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture

Implementacija pametnih rješenja u upravljanju prometom u gradu Korčuli (I. Faza)	Grad Korčula	123.047,98 €	FZOEU, Grad Korčula	Projekt uključuje instalaciju pametnih rješenja na istočnoj i zapadnoj rivi te parking u shopping centru Spot (Tommy): sustavi prepoznavanja tablica (software i hardware), ekrani koji pokazuju popunjenost parkirališta, program kartičnog plaćanja te drugih komponenti plaćanja za parking uz nadogradnje postojećih softverskih rješenja. U tijeku su pripreme za provedbu nabave.	3.2.3. Ulaganje u zelenu mobilnost i poticanje razvoja pametnih rješenja u prometnom sustavu
Nogostup od Raskrižja za Lumbardu do Masline	Grad Korčula i ŽC	0,00 €	Grad Korčula, ŽUC, Fondovi	Izgradnja nogostupa usmjerenog na sigurnost pješaka, sa ugibalištima za autobuse, kako bi ovaj dio grada dobio formu sigurnog naselja. Također se u jednom dijelu planira i gradnja trafostanice na način da će Grad osigurati zemljište a investitor je HEP. U tijeku je izrada projektne dokumentacije. Grad Korčula izradio je Idejno rješenje, koje je prihvatila Županijska uprava za ceste. Dogovor između ŽUC-a i Grada Korčule je da će Grad Korčula ishoditi lokacijsku dozvolu, a ŽUC nakon toga građevinsku dozvolu. Grad Korčula ugovorio je Idejni projekt za lokacijsku dozvolu, ugovorio je geodetski snimak terena potreban za izradu Idejnog projekta. Idejni projekt za lokacijsku dozvolu je u izradi.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Postavljanje usporivača prometa na nerazvrstanim cestama u Gradu Korčuli	Grad Korčula	43.134,91 €	MUP Grad Korčula	Ugradnja umjetnih izbočina u gradu Korčuli i naseljima na području Grada Korčule. Projektna dokumentacija je pripremljena. U razdoblju od 1.srpnja do 31. prosinca 2022. nije bilo značajnijih aktivnosti na projektu.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture

Revitalizacija obrambenih utvrda Grada Korčule	Grad Korčula	16.590.351,05 €	NPOO, PKK	<p>Projekt "Revitalizacija obrambenih utvrda grada Korčule" obuhvaća južni dio gradskih zidina i izdvojenu utvrdu Forteca (kula Sv. Vlaha). Južni gradski zid čine Velika i mala kneževa kula, Knežev dvor, Ljetna pozornica, kula Revelin, Arsenal i kula Svih svetih. Sve te utvrde povezuje južni gradski zid na kojem bi se uredila šetnica odnosno ophod.</p> <p>1. Velika i Mala kneževa kula: U izvještajnom razdoblju podnesen je zahtjev za građevinsku dozvolu. Vršene su pripreme projektne i druge dokumentacije za prijavu na NPOO Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti - GRUPA 1 s rokom prijave u veljači 2023.</p> <p>2. Knežev Dvor: Radilo se na usklađivanju projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole.</p> <p>3. Ljetno kino: Izrađena je projektna dokumentacija i ishođena građevinska dozvola. Očekuje se prijava projekta na odgovarajući natječaj.</p> <p>4. Kula Revelin: Izrađena je projektna dokumentacija i ishođena potvrda na glavni projekt. Vršene su pripreme projektne i druge dokumentacije za prijavu NPOO Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti - GRUPA 1 s rokom prijave u veljači 2023.</p> <p>5. Gradske zidine uz kulu Revelin: Izrađen je glavni projekt. Radilo se na usklađivanju istog za ishođenje potvrde na glavni projekt.</p> <p>6. Kula Svih Svetih: U izvještajnom razdoblju podnesen je zahtjev za građevinsku dozvolu. Vršene su pripreme projektne i druge dokumentacije za prijavu NPOO Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti - GRUPA 1 s rokom prijave u veljači 2023.</p> <p>7. Kula Forteca: Ishođena je lokacijska dozvola. Radilo se na provedbi parcelacijskog elaborata, što je uvjet za ishođenje građevinske dozvole</p> <p>8. Bastioni uz kulu Forteca: Izrađen je glavni projekt. Radilo se na usklađivanju istog za ishođenje potvrde na glavni projekt.</p>	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Zgrada Španić - projektna dokumentacija	Grad Korčula	110.076,98 €	Grad Korčula, MRRFEU	<p>Projektom se planira stavljanje sklopa u poslovnu funkciju/kulturnu namjenu - Centar alternativne kulture i novih medija Korčula. Prijavljen je u veljači 2022 na natječaj MRRFEU iz NPOO C2.1.R2.I1.01 za izradu projektne dokumentacije. Rezultati još nisu poznati, referenti ministarstva su rekli da imaju mnogo prijava te ne znaju kada će stići sve pregledati. ocijeniti i donijeti odluku. Izrada projektne dokumentacije prijavljena je i na Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu, Ministarstva kulture i medija.</p>	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Galerija Vanka	Grad Korčula	398.168,43 €	Grad Korčula, Privatni partner	<p>Renoviranje zgrade i stavljanje u funkciju kulturne ponude. U tijeku su pregovori sa HAZU o obliku novog sporazuma o suradnji koji bi uključivao način raspisivanja natječaja za zakupoprimca ugostiteljskog dijela te financiranja upravljanja i održavanja galerijskog prostora. U razdoblju od 1.srpnja do 31. prosinca 2022. nije bilo značajnijih aktivnosti na projektu.</p>	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika

Rekonstrukcija ulice Svete Barbare	Grad Korčula	39.816,84 €		U izvještajnom razdoblju vršile su se pripreme za hitnu sanaciju kanalizacijske mreže koja neće uključivati rekonstrukciju cijele ulice, kako je bilo planirano projektom. Radove hitne sanacije planirano je izvesti do turističke sezone 2023.	3.2.1. Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Opremanje nove multifunkcionalne male dvorane doma kulture "KULcentra" (na mjestu sadašnje Gradske knjižnice)	CENTAR ZA KULTURU	50.665,87 €	MIN. KULTURE I MEDIJA, GRAD KORČULA	Centar za kulturu pristupio je pripremnim radnjama za opremanje prostora i organizaciju multifunkcionalne dvorane koja će zadovoljiti potrebe za organizacijom kulturnih događanja s manjim brojem ljudi (max 60). Prostor će se opremiti potrebnom tehnikom za manje projekcije, galerijskom opremom za izložbe, računalnim i gamerskim kutkom za mlade i omogućit će i školskim djelatnicima korištenje prostora za razne školske potrebe.	2.1.3. Osnaživanje sustava socijalne uključenosti
Nabava digitalnog projektora za novu multifunkcionalnu malu dvoranu	CENTAR ZA KULTURU	8.119,45 €	MIN. KULTURE I MEDIJA, GRAD KORČULA	Opremanje male dvorane s potrebnom digitalnom opremom zadovoljili bi se uvjeti za organizacijom kino projekcija za manje grupe te za organizirane školske projekcije. Program Film za vrtiće i škole kojeg Centar provodi održavao bi se u manjoj dvorani i na taj način bi se smanjilo korištenje i trošenje velikog digitalnog projektora. Sva predavanja, promocije knjiga i sl., a na kojima se ne očekuje preko 60 ljudi bi se organizirala u novoj dvorani.	2.1.3. Osnaživanje sustava socijalne uključenosti
Rekonstrukcija i nadogradnja Doma kulture u Pupnatu	Grad Korčula	1.990.842,13 €	Grad Korčula, Fondovi	Rekonstrukcija objekta (dogradnja i nadogradnja) zgrade. U izvještajnom razdoblju se radilo na izradi idejnog rješenja za ishođenje posebnih uvjeta potrebnih za izradu glavnog projekta.	2.1.3. Osnaživanje sustava socijalne uključenosti
Uređenje zgrade Doma kulture u Račišću	Grad Korčula	663.614,04 €	Grad Korčula, Fondovi	Uređenje zgrade ex hotela Mediteran te stavljanje u funkciju javne namjene. Hotel je u vlasništvu Grada Korčule. Izrađena je snimka postojećeg stanja kao podloga za ishođenje uporabne dozvole i projekta rekonstrukcije.	2.1.3. Osnaživanje sustava socijalne uključenosti
Rekonstrukcija zgrade područne škole i dječjeg vrtića u Račišću	Grad Korčula, DNŽ	663.614,04 €	DNŽ, Grad Korčula, Fondovi	Rekonstrukcija zgrade osnovne škole i vrtića na katu. U prizemlju se planira multifunkcionalna dvorana za potrebe područne škole, dječjeg vrtića, udruga, Vijeća Mjesnog odbora i ostalih skupina društva. 8. srpnja 2022. ishođeni su posebni uvjeti za izradu glavnog projekta. U tijeku je provođenje parcelacijskog postupka formiranja katastarske čestice i izrada projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole.	2.1.3. Osnaživanje sustava socijalne uključenosti 2.1.1. Unaprjeđenje obrazovne infrastrukture, kvalitete programa i ljudskih resursa u obrazovanju
Uređenje polivalentne dvorane u Račišću	Grad Korčula	265.445,62 €	Grad Korčula, DNŽ, ERDF	Izrada projektne dokumentacije. Uređenje multifunkcionalne dvorane za potrebe školske i vrtičke djece kao i za širu društvenu uporabu. Dana 8. srpnja 2022. ishođeni su posebni uvjeti za izradu glavnog projekta. U tijeku je provođenje parcelacijskog postupka formiranja katastarske čestice i izrada projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole.	2.1.5. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i programa

Rekonstrukcija zgrade škole i dječjeg vrtića u Čari	Grad Korčula, DNŽ	760.265,61 €	DNŽ, Grad Korčula, NPOO	Rekonstrukcija i opremanje zgrade za potrebe vrtića i osnovne škole kao i poslovnih prostora u zapadnom dijelu zgrade. Ugovorena je izmjena projektne u prosincu 2021. dokumentacije na način da se škola i vrtić odvoje te da se dobiju dvije građevinske dozvole. U izvještajnom razdoblju radilo se na izradi projektne dokumentacije za izmjenu građevinske dozvole. Projekt rekonstrukcije dijela zgrade koji se odnosi na vrtić prijavljen je za sufinanciranje iznosa 864.000 HRK na natječaj NPOO.C3.1.R1-11.01 - Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv. Dana 17. listopada 2022. dobili smo obavijest da nam je odobreno 864.000,00 kn. U tijeku je i postupak izmjene građevinske dozvole sukladno uputama dobijenim na sastanku gradonačelnice sa ministrom znanosti i obrazovanja.	2.1.3. Osnaživanje sustava socijalne uključenosti 2.1.1. Unaprjeđenje obrazovne infrastrukture, kvalitete programa i ljudskih resursa u obrazovanju
Završetak izgradnje srednje škole Korčula	Grad Korčula, DNŽ	4.778.021,10 €	DNŽ, MIN. znanosti i obrazovanja	Provođenje 2. faze izgradnje srednje škole Petra Šegedina kako bi čitava škola bila na istoj lokaciji, što otvara mogućnost proširenja OŠ i uvođenja produženog boravka. U razdoblju od 1.srpnja do 31. prosinca 2022. nije bilo značajnijih aktivnosti na projektu.	2.1.1. Unaprjeđenje obrazovne infrastrukture, kvalitete programa i ljudskih resursa u obrazovanju
Proširenje prostora OŠ Korčula (na prostore postojeće zgrade SS) uz organizaciju jednosmjenske nastave, produženog boravka i školske kuhinje	Grad Korčula, DNŽ	331.807,02 €	DNŽ, MIN. znanosti i obrazovanja	Uređenje postojećeg prostora, instalacija kuhinje i prostora za obroke, uređenje prostora za produženi boravak, instalacija nove opreme te postavljanje sustava za grijanje vode/grijanja te fotonaponski sustav. U razdoblju od 1.srpnja do 31. prosinca 2022. nije bilo značajnijih aktivnosti na projektu.	2.1.1. Unaprjeđenje obrazovne infrastrukture, kvalitete programa i ljudskih resursa u obrazovanju
Izgradnja polivalentnog igrališta Korčula (SRCe ŠKOJa)	Grad Korčula	4.218.808,09 €	Grad Korčula, NPOO, ERDF, MIN. turizma i sporta	Izgradnja polivalentnog igrališta u neposrednoj blizini Bazena Gojko Arneri Korčula. Idejni projekt je gotov. Započete su pripreme za prijavu projekta na poziv u okviru NPOO "Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti".	2.1.5. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i programa
Nabavka vatrogasnog plovila - Šibenik 800	Grad Korčula	132.722,81 €	Grad Korčula, DNŽ, Fondovi	Nabavka vatrogasnog plovila za potrebe DVD Korčula namijenjenog za prijevoz vatrogasaca kao i za gašenje s mora. U razdoblju od 1.srpnja do 31. prosinca 2022. nije bilo značajnijih aktivnosti na projektu.	4.2.1. Poboljšanje sustava vatrogastva
Uvođenje sezonskog subvencioniranog sustava prijevoza s parkinga do centra grada	Grad Korčula	37.328,29 €	Grad Korčula	Uvođenje subvencioniranog sustava kružnog prijevoza s parkinga do centra grada u cilju rasterećenja centra grada od vozila. Ugovoreni su troškovi javnog prijevoza (Park&Ride) s dobavljačem Tante Rita d.o.o., u iznosu 225.000 kn, 56.250 kn PDV, sveukupno 281.250 kn. Realizacija projekta započela je u srpnju. Tijekom turističke sezone prevezeno je ukupno 11.509 putnika: u srpnju 3.407 putnika, u kolovozu 6.832 putnika, u rujnu 1.270 putnika. Obavljeno je 5.839 putovanja.	3.2.3. Ulaganje u zelenu mobilnost i poticanje razvoja pametnih rješenja u prometnom sustavu
Razvoj sportske zone Kneže	Grad Korčula	26.544,56 €	Grad Korčula, DNŽ, MIN. turizma i sporta, ERDF	Razvoj sportske zone. Izrađena je vizualizacija. Čeka se donošenje III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Korčule.	2.1.5. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i programa



Uređenje otvorenog plivališta KPK	Grad Korčula/KPK	995.421,06 €	Grad Korčula, DNŽ, MIN. turizma i sporta, ERDF	Bazenska školjka olimpijskih dimenzija, uređenje tribina i popratnih sadržaja otvorenog plivališta KPK. U razdoblju od 1.srpnja do 31. prosinca 2022. nije bilo značajnijih aktivnosti na projektu.	2.1.5. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i programa
Uređenje sportskih i rekreativnih igrališta na prostoru Grada Korčule	Grad Korčula	398.168,43 €	Grad Korčula, DNŽ, MIN. turizma i sporta, ERDF	Sukladno prostorno planskoj dokumentaciji uređenje svih sportskih terena upisanih u popis komunalne infrastrukture	2.1.5. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i programa
Biciklistička staza Marmontov put	Grad Korčula	116.014,67 €	MRRFEU, Grad Korčula	Predmet projekta je javna ciklo-turistička infrastruktura- biciklistička staza Marmontov put. Uređenjem biciklističke staze u dužini od 5,53 km na relaciji Žrnovo-Pupnat. Ugraditi će se ekološki prihvatljiva asfaltna podloga na uzbrdicama, dok će ravne dionice biti tamponirane. Projekt se financira iz Programa razvoja otoka za 2022. godinu. Sklopljen ugovor o izvođenju radova, te nabavci tamponskog materijala. Radovi u tijeku.	1.3.2. Razvoj selektivnih oblika turizma 3.2.3. Ulaganje u zelenu mobilnost i poticanje razvoja pametnih rješenja u prometnom sustavu
Održiva društveno - turistička valorizacija Park-šume Hober	Grad Korčula	1.327.228,08 €	Grad Korčula, Fondovi, Javna ustanova	Projekt „Održiva društveno-turistička valorizacija Park-šume Hober“ zajedno će sa projektom „Rekonstrukcija ulice Šetalište Tina Ujevića“ na kojega se nastavlja stvoriti će dodatnu vrijednost za Grad Korčulu na način da će aktivirati pasivni i zapušteni prostor Park-šume Hober u svrhu aktivne zaštite prirode i efikasnije korištenje prostora park-šume, transformirati će zapušteno zelenilo u javni gradski prostor za edukaciju, rekreaciju i odmor, te će umrežiti prostor u gradsko tkivo i povezati istočni Gradski kotar Sv. Antun i staru gradsku jezgru odnosno Gradski kotar Stari grad u jednu cjelinu. Projekta dokumentacija je u izradi uz konzultacije s Javnom ustanovom za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode DNŽ.	3.3.1. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje prirodne baštine 3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika 2.1.5. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i programa
Uređenja plaža na prostoru Grada Korčule	Grad Korčula	796.336,85 €		Sukladno prostorno planskoj dokumentaciji uređenje 29 mjesnih i gradskih plaža. U okviru projekta izvršena je dohrana plaža po zahtjevima MO i Kotara. Nabavljeni su i postavljeni tuševi i svlačionice na dijelu plaža također u dogovoru sa MO i GK.	3.3.1. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje prirodne baštine
Uređenje plaža Škoji - otoci korčulanskog arhipelaga	Grad Korčula	663.614,04 €		Uređenje plaža i privezišta na otocima korčulanskog arhipelaga.	3.3.1. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje prirodne baštine
Uređenje igrališta u Žrnovu	Grad Korčula	152.730,77 €	DNŽ, Grad Korčula, MIN. turizma i sporta	Projektom je planirano uređenje dječjeg igrališta, podloga i sprave. Pripreme radnje za prijavu projekta na natječaj MINTS u 2023. godini.	2.1.5. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i programa
Šilovića dom	Grad Korčula	0,00 €	Grad Korčula, Fondovi	Grad Korčula vlasnik je dijela sklopa zgrada u kojem je smješten Šilovića dom. Dio sklopa koji nije u vlasništvu Grada Korčule je stambeni prostor u vlasništvu fizičkih osoba. Cilj je uređenje moderne galerije. Trenutno se rade pripreme za izradu snimke postojećeg stanja.	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika

Obnova zgrade Dječjeg vrtića u Korčuli	Grad Korčula	0,00 €	Grad Korčula, Fondovi, Proračun RH	Obnova zgrade Dječjeg vrtića u Korčuli. Postojeći projekt rekonstrukcije nije prikladan budući se njime ne povećava kapacitet. Planira se iskoristiti snimku postojećeg stanja. U tijeku je ažuriranje geodetske podloge. Katastarsku česticu 159/5 k.o. Korčula izostaviti će se iz projekta jer Grad nema mogućnosti riješiti imovinsko pravne odnose u bliskoj budućnosti. Projekt uređenja ulice uz vrtić (šetnica prema Tommyju) Izdvojiti će se od projekta vrtića. Pripreme za ugovaranje za izradu porjektnte dokumentacije. Provođenje geodetskih postupaka u svrhu objedinjavanja u jednu građevinsku česticu.	2.1.1. Unaprjeđenje obrazovne infrastrukture, kvalitete programa i ljudskih resursa u obrazovanju
Rekonstrukcija zgrade Liburna u Korčuli	Grad Korčula, Privatni investitor.	0,00 €	Grad Korčula, Privatna sredstva	Ugostiteljski objekt je otvoren, Knjižnica "Ivan Vidali" uselila se u novouređene prostore.	2.1.1. Unaprjeđenje obrazovne infrastrukture, kvalitete programa i ljudskih resursa u obrazovanju
Uklanjanje otpada sa Dominča	Grad Korčula i KTD Hober	129.757,20 €	FZOEU, Grad Korčula	Uklanjanje otpada sa područja Dominča je završeno 21.06.2021. Predan je završni izvještaj o realizaciji Ugovora i Fondu je dostavljen Zapisnik o izvršenoj sanaciji kojim je utvrđeno da su radovi na otklanjanju otpada uspješno obavljeni čime je Ugovor zatvoren. Fond za zaštitu okoliša sudjelovao je u sufinanciranju u iznosu od 537.130,85 kn.	3.1.1. Unaprjeđenje gospodarenje vodama i otpadom
Izgradnja pristupne ceste za GZ Lokva - 2. Faza	Grad Korčula	248.824,13 €	Grad Korčula	Izgradnja 2. faze ceste, čijom izgradnjom će se stvoriti uvjeti za spajanje svih prostornih cjelina unutar GZ Lokva na komunalnu infrastrukturu. Javna nabava je provedena, izabran je izvođač, radovi su u tijeku(1.847.265,43 radovi 27.500 nadzor). Zbog nepravilno postavljenih kabela ispred trafostanice, izvođač nije mogao izvršavati radove planiranom dinamikom zbog čega je rok za dovršetak radova produljen na 31.10.2022. radovi su završeni. U tijeku su pripreme za tehnički pregled.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Legalizacija "Balona"	Grad Korčula, ŠOK	53.089,12 €	Grad Korčula, ŠOK	Ishođenje građevinske dozvole za legalizaciju sportske dvorane - "Balona". Ugovorena je izrada projektne dokumentacije i izrađeno idejno rješenje. Da bi se nastavilo sa postupkom ishođenja građevinske dozvole. Zbog blizine objekta prometnici trebati će izmijeniti Prostorni plan. Planirano je u Prijedlogu III. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Korčule.	2.1.5. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i programa
Projekt parkinga u Pupnatu	Grad Korčula	0,00 €	Grad Korčula, Fondovi	U središtu Pupnata, pored autobusne čekaonice planira se nastavak izgradnje postojećeg parkirališta. Planirano je još 15-ak parkirališnih mjesta. Ugovorena je izrada projektne dokumentacije, izrađeno je idejno rješenje.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Projekt parkinga u Račišću	Grad Korčula	0,00 €	Grad Korčula, Fondovi	U središtu Račišća, planira se izgradnja parkirališta. Planirano je još 30-ak parkirališnih mjesta. Ugovorena je izrada projektne dokumentacije, izrađeno je idejno rješenje. Potrebno ga je planirati u Prostornom planu. Planiran je u Prijedlogu III. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Korčule.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture

Izrada prometnog elaborata Prometno uređenje Grada Korčule sa definiranjem parkirališnih mjesta i sustavom naplate	Grad Korčula	0,00 €	Grad Korčula, Fondovi	Izradom prometnog elaborata i donošenjem odluke o organizaciji i načinu naplate i kontrole parkiranja u gradu Korčuli steći će se uvjeti za uvođenje reda u parkiranje na području Grada Korčule. Projekt je izrađen. Provedeno je javno savjetovanje, radilo se na usklađivanju prometnog elaborata i Odluke sa MUP-om, koji moraju dati suglasnost na Odluku i Prometni elaborat prije donošenja na Gradskom vijeću.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Izrada prometnog elaborata Prometne signalizacije na raskrižjima na nerazvrstanim cestama na području Grada Korčule	Grad Korčula	0,00 €	Grad Korčula, Fondovi	Izradom prometnog elaborata i donošenjem odluke steći će se mogućnost za određivanje prava prvenstva prolaza na raskrižjima na nerazvrstanim cestama na području Grada Korčule. Ugovorena je izrada projektne dokumentacije i izrađen je nacrt dokumenta. Potrebno je izraditi i novu Odluku o uređenju prometa na području Grada Korčule.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Rekonstrukcija nerazvrstane ceste odvojak Dubrovačka cesta (NC KOR 208)	Grad Korčula	50.261,33 €	Grad Korčula, privatni partner	Projektom se planira rekonstrukcija nerazvrstane ceste. 10. prosinca 2021. sklopljen je ugovor o izvođenju radova s Dubrovnik ceste d.d. Radovi 368.693,99 kn + 10000 kn nadzor. Radovi su završeni. Radile su se pripreme za tehnički pregled.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Elaborat urbane opreme i reklamnih elemenata	Grad Korčula	0,00 €	Grad Korčula	Elaborat pokretne urbane opreme za kontaktnu zonu stare gradske jezgre dovršen je u veljači 2022. Konzervatori su dali stručno očitovanje te detaljne smjernice i preporuke u lipnju 2022. nakon čega je elaborat vraćen izvođaču na prilagodbu. O prihvatljivosti elaborata urbane opreme i reklamnih elemenata usklađenog s smjericama konzervatora, Konzervatorski odjel u Dubrovniku izdati će stručno očitovanje temeljem novog zahtjeva (izvor, očitovanje konzervatora od 21. lipnja 2022). Aktivnosti na usklađenju elaborata za zahtjevima konzervatora od 21.06.2022.	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Šetnice, srce grada Korčule	Grad Korčula	147.280,84 €	MRRFEU, NPOO, Grad Korčula	Rezultati projekta: - proširenje zone za pješake i bicikliste na području obuhvata projekta – 4 nove pješačko/biciklističke zone s komunalnom infrastrukturom i hortikulturom (prenamijenjena dva parkirališta u prostor pješačke zone) - postavljena jedna punionica za električne bicikle - izgrađeno jedno zeleno parkiralište - postavljen sustav indikatora popunjenosti parkinga na ulazu u grad - izgrađena pješačko/biciklistička staza uz lungo mare – šetnica sv. Nikola - saniran memorijalni kompleks autora Bernarda Bernardija kao „dnevni boravak na otvorenom“ Ciljane skupine: uzevši u obzir specifičnost projekta koje namijenjen svih građanima i posjetiteljima, ciljne skupine su tako svi građani i posjetitelji Grada i otoka Korčule svih dobnih i interesnih skupina te gospodarstvenici. Projekt je u veljači prijavljen na natječaj iz programa NPOO C2.1.R2.I1.01. za financiranje projektne dokumentacije. Rezultati još nisu poznati.	3.2.3. Ulaganje u zelenu mobilnost i poticanje razvoja pametnih rješenja u prometnom sustavu

Instalacija senzora kvalitete zraka	Grad Korčula	11.679,61 €	FZOEU, Grad Korčula	Projekt uključuje nabavku dva senzora kvalitete zraka. Ugovor o sufinanciranju potpisan je u svibnju 2022. Nabava je provedena. Senzori su postavljeni na dvije lokacije na području Grada Korčule, potrebno je pripremiti i dostaviti zahtjev za isplatu sredstava.	3.1.3. Razvoj sustava praćenja, obrazovanja i informiranja o okolišu
Obnova Rive u Račišću	Grad Korčula	66.361,40 €	Grad Korčula, DNŽ	Sanacija rive na način da se osigura sigurno korištenje te saniraju dijelovi rive koji trenutno predstavljaju opasnost za korisnike. Na rivi je potrebno postaviti oblogu od kamena i urediti potporne zidove rive. Potrebno je postaviti klupe za sjedenje, koš za smeće i kovanu ogradu potpornog zida u dužini koja nedostaje a izgleda kao postojeća. Također je predviđeno postavljanje vanjskog tuša za tuširanje kupaca, bitve za vezanje brodova i inox stepenica za lakši i sigurniji izlazak iz mora. Projekt je prijavljen na natječaj DNŽ, ugovor o sufinanciranju je potpisan u srpnju 2022. U izvještajnom razdoblju radilo se na pripremi postupka javne nabave za izbor izvođača radova.	3.3.1. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje prirodne baštine
“Uređenje vježbališta na otvorenom” – “Outdoor fitness Korčula”	Grad Korčula	45.573,69 €	Grad Korčula, MINT	Uređeno je vježbalište sa spravama te prostor za odmor s klupama. Površina zahvata iznosi 263 m2 na k.č. 4599/2, k.o. Žrnovo. – Izgradnja armirane betonske ploče oslonjene na tlo kao podloga za sidrenje sprava za vježbanje – Izgradnja zida rubom vježbališta – Postavljanje ograde – Dobava i ugradnja sprava za vježbanje na otvorenom – Postavljanje gumene antistres podloge na čitavoj površini – Postavljanje 12 sprava za vježbanje. 29. rujna 2022. donesen je zaključak zaključak o odabiru ponude kojim je odabran ponuditelj T.A.U. oprema d.o.o., Šantićeva 23, 21216 Kaštel Novi, cijena odabrane ponude iznosi 362.005,00 kn + 90.501,25 kn PDV, ukupno 452.506,25 kn. Radovi su završeni 28. prosinca 2022. godine. 29.12.2022. Izvršen je pregled izvedenih radova i obavljena je primopredaja i konačni obračun radova na uređenju vježbališta. Slijedi priprema završnog financijskog izvješća.	2.1.5. Unaprjeđenje sportske i rekreacijske infrastrukture i programa
PRŠI - Razvoj infrastrukture širokopojasnog interneta na području Korčule	DNŽ, Grad Korčula	13.272.280,84 €	MRRFEU, NPOO, ESIF, Javno-privatno partnerstvo	PRŠI - Razvoj infrastrukture širokopojasnog interneta na području Korčule. Potrebno je ažurirati plan razvoja širokopojasnog interneta. Provedena je nabava, odabran je pružatelj usluge za ažuriranje, zaključno sa provedbom javne rasprave i ishođenjem odobrenja od strane HAKOM-a. Cijena ažuriranja iznosi 115.625,00 HRK. Nacrt ažuriranog PRŠI-a je izrađen. Preliminarna provjera sukladnosti s pravilima ONP-a je ishodovana, PRŠI je poslan na javnu raspravu 21.12.2022.	1.2.2. Poticanje digitalizacije, tehnološke modernizacije i inovativnosti gospodarstva

Spomenik braniteljima	Grad Korčula	46.452,98 €	Ministarstvo branitelja	Postavljanje spomenika hrvatskim braniteljima u parkiću na zapadnoj rivi preko puta morskih vrata. Projekt je prijavljen za sufinanciranje na natječaj Ministarstva hrvatskih branitelja u travnju 2022. Povjerenstvo za sufinanciranje izgradnje, postavljanja ili uređenja spomen-obilježja dostavilo je mišljenje slijedom kojeg je dostavljena prijava opravdana, ali zbog ograničene visine raspoloživih sredstava u Državnom proračunu RH za 2022. godinu projekt nije predložen za sufinanciranje. Slijedi priprema za prijavu na Javni poziv u 2023. godini.	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
EUFC - European City Facility	Grad Korčula	60.000,00 €	Opis: 2020	Mapiranje mogućnosti za razvoj investijskih projekata iz sektora: proizvodnja električne energije iz obnovljivih izvora energije (integrirane i neintegrirane sunčane elektrane), pametne mreže, održiva mobilnost, energetska učinkovitost kod stambenih zgrada i zgrade javne namjene, te inovativna energetska infrastruktura. Izrađen je koncept i analiza tržišta, te pravno ekonomska i financijska analiza.	3.1.2. Unaprjeđenje energetske infrastrukture, povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije
Uređenje prostora ex Ferijalnog saveza	Grad Korčula	0,00 €	Grad Korčula, Program razvoja otoka.	Plan je da Grad Korčula ustupi put koji prolazi sredinom parcele odmorišta ferijalnog, dok bi Grad Slavonski Brod ustupio: 2m uz cestu koja vodi od doma starih prema bazenu, igralište sa tribinama i dio parcele u širini igrališta i tribina prema domu starih, 1m na istočnoj strani odmorišta kojim bi se otvorila pješačka staza uz prilaz kuće Zec do Balona, te bi se igralište i tribine dodano odmakle od ceste kako bi se oslobodio prostor za trotoar. U tijeku je čišćenje čestica od tereta od strane Grada Slavonski Brod što je preduvjet za realizaciju plana.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Zračna Luka Korčula	Otočke JLS	26.544,56 €	Otočke JLS	Pripreme za ispitivanje lokacije za potencijalni aerodrom na otoku.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Rekonstrukcija dječjeg vrtića u Žrnovu	Grad Korčula, DNŽ	114.672,51 €	Grad Korčula, DNŽ, Fondovi, Proračun RH	Potrebno je rekonstruirati dio dječjeg vrtića u Žrnovu kako bi se povećao kapacitet za 10ak djece. U tijeku je izrada projektne dokumentacije	2.1.3. Osnaživanje sustava socijalne uključenosti 2.1.1. Unaprjeđenje obrazovne infrastrukture, kvalitete programa i ljudskih resursa u obrazovanju
Ispravljanje suženja kolnika na Šetalištu Tina Ujevića	Grad Korčula	0,00 €	Grad Korčula, DNŽ, Fondovi, Proračun RH	Suženja kolnika na Šetalištu Tina Ujevića pokazala su se kao nepraktično rješenje za promet automobilima, posebice kod Spomenika budući je suženje na krivini. U izvještajnom razdoblju geodetski su snimljena suženja i ugovorena izrada projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole za popravak ceste.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Pupnat - Pristupna cesta Pos II	Grad Korčula	0,00 €	Grad Korčula, DNŽ, Fondovi, Proračun RH	Pristupna cesta koja obilazi naselje sa sjeverne strane i spaja se sa cestom prema Knežama u blizini raskrižja sa Marmontovim putom. Izrađeno je Idejno rješenje. Izrađen je i Elaborat zaštite okoliša potreban za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Podnesen je zahtjev Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja za provedbu navedenog postupka. Provođenje navedenog postupka i ishođenje rješenja o prihvatljivosti zahvata na okoliš pretpostavka je za nastavak izrade projektne dokumentacije kako bi se ishodila građevinska dozvola.	3.2.1.Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture

Uređenje Palače Arneri	Grad Korčula	1.990.842,13 €	Grad Korčula, DNŽ, Fondovi, Proračun RH	Rekonstrukcija kompletne zgrade. Projektom se predviđa izložbeni i slični prostor za javne ustanove u vlasništvu Grada Korčule. U tijeku su pripreme radnje za izradu projekta etažiranja.	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Autobusni kolodvor	Grad Korčula	0,00 €	Grad Korčula, DNŽ, Fondovi, Proračun RH	Definirana je potreba izmještanja autobusnog kolodvora iz centra grada. Prostornim planom određene su dvije moguće lokacije. 1. Preko puta doma starih na križanju D118 i Ceste prema Domu Zdravlja. 2. Preko puta Plodina na križanju D118 i ceste prema Račišću	3.2.1. Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Izgradnja prostorija mjesnog odbora u Knežama	Grad Korčula	53.089,12 €	Grad Korčula, Fondovi	Izgradnja manjeg objekta za potrebe Vijeća mjesnog odbora Kneže. Izrađen je glavni projekt. Potrebno je u suradnji s MO Kneže pristupiti izmjeni projektne dokumentacije. Nije bilo značajnijih aktivnosti.	4.1.1. Jačanje lokalnih institucija
Rekonstrukcija postojeće ceste za Račišće	ŽUC	0,00 €		Održani sastanci sa predstavnicima ŽUC-a.	3.2.1. Poticanje cjelovitog razvoja prometne infrastrukture
Javna cisterna Tre pozzi	Grad Korčula	38.575,88 €	Grad Korčula, MINIIM	Na Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu, Ministarstva kulture i medija, prijavljeno je čišćenje kao I. faza sanacije javne cisterne Tre pozzi.	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Operni tjedan u Korčuli	Grad Korčula	39.816,84 €	Grad Korčula, MINIIM	Manifestacija je prijavljena na Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu, Ministarstva kulture i medija i na Poziv za predlaganje programa Javnih potreba u kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 2023. godinu.	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Memorijalni kompleks u Korčuli (Bernardo Bernardi)	Grad Korčula	3.981,68 €	Grad Korčula, MINIIM	Prijavljeno na Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu, Ministarstva kulture i medija. Planira se izrada restauratorskog elaborata zatečenog stanja s prijedlogom restauratorskih radova zaštite kompleksa te plana budućeg održavanja i zaštite i restauratorski radovi.	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Crkva Navještenja	Grad Korčula	6.636,14 €	Grad Korčula, MINIIM	Prijavljeno na Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu, Ministarstva kulture i medija. Planira se izrada projektne dokumentacije.	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Spomenik palim vojnicima u I. svjetskom ratu	Grad Korčula	6.636,14 €	Grad Korčula, MINIIM	Prijavljeno na Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu, Ministarstva kulture i medija. Planira se izrada projektne dokumentacije.	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Terasa zapadno od Kneževog dvora	Grad Korčula	9.290,60 €	Grad Korčula, MINIIM	Prijavljeno na Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2023. godinu, Ministarstva kulture i medija. Planira se izrada projektne dokumentacije.	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Otok Vrnik (trim i šetnica)	Grad Korčula	38.051,00 €	Grad Korčula, MRRFEU	Planirano je projekt prijaviti na Program razvoja otoka u 2023. godini. Planira se urediti dio katastarske čestice broj 988, k.o. Korčula. Uređenje klesarske radionice i okolnog prostora (postojeće šetnice).	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Puntin	Grad Korčula	91.361,40 €	Grad Korčula, MRRFEU	Planirano je projekt prijaviti na Program razvoja otoka u 2023. godini. Planira se urediti dio čestice 864 k.o. Korčula uz plažu Zakerjan.	4.1.2. Razvoj sustava prostornog planiranja i upravljanja imovinom
Plaža Banje	Grad Korčula	103.000,00 €	Grad Korčula, MMPI	Planirano je projekt prijaviti na poziv za sufinanciranje sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2023. godini. Projektom se planira sanacija i uređenje kupališta.	4.1.2. Razvoj sustava prostornog planiranja i upravljanja imovinom

Razvoj pametnih rješenja u Gradu Korčuli	Grad Korčula	109.628,82 €	Grad Korčula, FZOEU	Priprema za prijavu na Javni najtečaj za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga. Kroz projekt se planira nabava i postavljanje kamera za automatsko prepoznavanje nepropisnog parkiranja na kolodvoru (implementacija SMART-CAM sustava), implementacija web programskog sustava (Geoportal), postavljanje nadzornih kamera na mjesta na kojima se stvara komunalni nered i ozelenjavanje javnih površina.	3.2.3. Ulaganje u zelenu mobilnost i poticanje razvoja pametnih rješenja u prometnom sustavu
Next To Italy-Croatia	Grad Korčula	182.630,40 €	Grad Korčula, Interreg ITA-HRV 2021-2027	Pripremne radnje za prijavu projekta Digitalni sadržaji u Gradskom muzeju i kući	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Resilient Adriatic Coastal Area	Grad Korčula	377.532,11 €	Grad Korčula, Interreg ITA-HRV 2021-2027	Pripremne radnje za prijavu projekta Sanacija Park šume Hober (sanacija šume sukladno programu Hrvatskih šuma)	3.3.1. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje prirodne baštine
From remains Of the war to the aRchiTecture of peace in cross-border area of Italy-Croatia	Grad Korčula	295.980,00 €	Grad Korčula, Interreg ITA-HRV 2021-2027	Pripremne radnje za prijavu projekta Plan upravljanja kulturnom baštinom Grada Korčule, AR prezentacija fortifikacija, organizacija Night of fortresses 2024 i 2025	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika
Instalacia LED markera na pješačkim prelazima na DC118	Grad Korčula	43.798,75 €	Grad Korčula, Interreg ITA-HRV 2021-2027	Pripremne radnje za prijavu projekta instalacije led markera za prijavu u 2023. godini.	3.3.2. Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje kulturne baštine i kulturnog krajolika